



**Základní škola a Mateřská škola Kopřivnice,
17. listopadu 1225 okres Nový Jičín, příspěvková organizace**

Ředitelka ZŠ a MŠ Kopřivnice, 17. listopadu 1225 okres Nový Jičín, přísp. org.

vyhlašuje

**místo, termín a dobu pro podání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání
pro školní rok 2025/2026.**

Místo pro podání žádosti:

MŠ Polárka při ZŠ 17. listopadu 1225

Termín a doba podání žádostí:

**pondělí 5. května 2025,
od 8.00 do 15.30 hodin**

Školský obvod MŠ Polárka při ZŠ 17. listopadu 1225 okres Nový Jičín, příspěvkové organizace:

- ulice 17. listopadu, Družební, Na Pinkavce a Osvoboditelů

Školský obvod pro Mateřské školy Kopřivnice okres Nový Jičín, příspěvkové organizace:

- ostatní ulice na území města Kopřivnice včetně místních částí Lubina, Mniší a Vlčovice

Upozorňujeme, že zákonný zástupce dítěte je **povinen** přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání v kalendářním roce, ve kterém začíná **povinnost předškolního vzdělávání** dítěte (dětí, které k 31. 8. 2025 dosáhnou věku 5 let). Dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné, se vzdělává v mateřské škole zřízené obcí se sídlem ve školském obvodu, v němž má dítě místo trvalého pobytu (dále jen „spádová MŠ“), a to, pokud zákonný zástupce nezvolí pro dítě jinou mateřskou školu (nebo jiný způsob povinného předškolního vzdělávání). Je-li dítě přijato do jiné než spádové mateřské školy, oznámí ředitel této školy tuto skutečnost bez zbytečného odkladu řediteli „spádové MŠ“.

Všechny tiskopisy, další informace a aktivity MŠ Polárka naleznete také na webových stránkách naší školy:

www.zskop17.cz

v sekci Mateřská škola.

S sebou si přineste občanský průkaz, rodný list dítěte a potvrzení od lékaře.

Doplňující informace:

V naší škole jsme pro Vás připravili možnost vyplnit Žádost o přijetí k předškolní docházce Vašeho dítěte **systemem online** v pohodlí domova.

System online přihlášení dítěte k zápisu bude aktivní v období od pondělí 28. 4. 2025 od 8:00 do pondělí 5. 5. 2025 do 15:30 (přes odkaz – <https://www.zskop17.cz/matrska-skola/aktuality-ms/>), kde v levém sloupci následně kliknete na „Zápisy Online“.



Můžete si zde také předem rezervovat čas, který Vám pro osobní zápis (v den zápisu – pondělí 5. května) vyhovuje.

K osobnímu zápisu můžete se svým dítětem přijít i bez předchozí registrace, ale budeme moc rádi, pokud si svůj termín vyberete předem. Přispěje to k plynulé organizaci akce.

Při přijímání dětí nehraje roli pořadí přijaté žádosti, postupuje se výhradně dle kritérií k přijímání dětí.

V Kopřivnici 10. 3. 2025

Mgr. Zdeňka Havlíková
ředitelka školy